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de tafel van 1
de tafel van 1

TX1 =1

2X1 miv1=2 steeds 1 erbij
3X1miv1+1=3

AX1misie141=4

5X 1 miti+141+1=5

OX 1 mitit1+141+1=0

TX1 mieietstateisi= 1

EX 1 misis1s141+141+1=8

OX 1 mivisistatrisistsi=9

1OX 1 -1+1+1+1+1+1+1+1+1+1=10




de tafel van 1
de tafel van 1
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de tafel van 2
de tafel van 2

1TX2m2:-2

2X2moi2=4 steeds 2 erbij
3X2m2:2+2-6

A X2 mot24242=8

5X2 moi0+242+2=10

OX2 moi2e24242+2=12

7 X2 moi2+2404242+2=14
X2 moi2+24242+24242= 16
OX2moi2e2404242+24242=18
10X 2 m242+2+24242+2+202+2=20




de tafel van 2
de tafel van 2

1x2= 2
2x2= 4

3x2= 6 even getallen
4x2= 8

5x2=10
6x2=12
7x2=14
8x2=16
9x2=18
10x2 =20




de tafel van 3
de tafel van 3

TX3=:-3

2X3 m3+3-6 steeds 3 erbij
3X3ms3+3+3=9

4 X3 msziaszez=12

5X3 msi3+34343=15
OX3msi3sss343+3=18

7 X3 mse3+3+3+3+3+3=21

8 X3 ms+3+343+3+3+34+3=24
OX 3 ms+3+34343+3+34343=27
10X 3 m 343+3+34343+3+3¢3+3=30




de tafel van 3
de tafel van 3

1x3= 3
2Xx3= 06

3x3= 9 steeds 3 erbij
4x3=12

5x3=15
6x3=18
7x3=21
8x3=24
9x3=27
10 x3 =30




de tafel van 4
de tafel van 4

1X4 ms-4

2X4 mivs=8 g steeds 4 erbij
3X4 misa+4=-12

AXY4 msravava=16

5X4 ws144444+44=20

OXY msvavssasara=24

T XA b sv04044444444=28

BX4 msssra444a+a+04a=32

OX4 msrs444a4a+a44+a+4=-30

10X 4 msvsvavasavararasara=40




de tafel van 4
de tafel van 4

1x4= 4
2x4= 8

3x4=12 het dubbele van de
4x4=16 tafel van 2

5x4 =20
6x4=24
7 x4 =28
8x4 =32
9x4 =36
10 x4 =40




de tafel van 5
de tafel van 5

TX5ms-5

2X5ms545=-10 ik zie 5 of 0
3X5ms45+5=-15 in het antwoord
AX5 msise5+5=20

5X5 msi54545+5=25

BX5msi5454545+5=30

7T X5 mse545454545+5= 3D

BX5 msis5454545+5+5+5=40

OX5 ms+545454545+54+5+5=-45H
TOX 5 m 5+5+5+5+5+5+45+45+5+5=50




de tafel van 5
de tafel van 5

1Tx5= 5
2x5=10

3x5=15 de helft van
4x5=20 de tafel van 10
5x5=25

6 x5 =30
7x5=35
8x5=40
9x5=45
10 x5 =50




de tafel van 6
de tafel van 6

1XOms=06

2X0 msis=12 steeds 6 erbij
3X0 ms6+6=18

4 X0 msre+6+6=24

5X06msis+6+6+6= 30

O X0 msio+6+6+6+6= 30

7 X0 morore+6+6+6+6=42

X0 morre+6+6+6+6+6=48

OX0O morcro+6+6+6+6+6+6= D4

T0X 6 m6+6+6+6+6+6+6+6+6+6=00




de tafel van 6
de tafel van 6

1x6= 6
2x6=12

3x6=18 het dubbele van
4x6=24 de tafel van 3

5x6 =30
6 X6 =236
7X6 =42
8xX6=48
9x6 =54
10 x 6 =60




de tafel van 7
de tafel van 7

1X7T mr=7

2XT =»7+7=-14 = steeds 7 erbij
IXT mre7+7=21

AXT m7s7+7+7=28

5XT7 m7+747+7+7= 35

OXT m7s7+747+7+7=42

TXT mre7+7+747+7+7=49

EXT mr+7+7+747+7+7+7= DO

OXT mre7+74747+7+7+7+47=03

TOX 7 m7+7+7+74747474747+7=10




de tafel van 7
de tafel van 7

1Tx7= 7
2x7T=14

3 X 7 = 21 steeds 7 erbij
4x7 =28

5x7=35
6x7 =42
7x7 =49
8x7 =56
9x7 =63
10x7=70




de tafel van 8
de tafel van 8

1TX8=s5=8

2X8ms+s=16 gsteedSSerbij
3X8ms+s+s=24

AX8ms+s+rg+s= 32
5x8msg+g+s+s+8=40
OX8ms+s+s+8+3+8=48

/X8 ms+rg+s+3+8+8+8=D50
8X8ms+s+g+g+8+8+8+8=04

OX8ms+8+3+8+3+8+8+8+8=/72
TOX 8 mws+s+s+3+8+8+3+8+8+3=80




de tafel van 8
de tafel van 8

1x8= 8
2x8=16

3x8=24 het dubbele van
4x8=32 de tafel van 4

5x8 =40
6x8=48
7 x8 =56
8x8=64
9x8=72
10 x 8 =80




de tafel van 9
de tafel van 9

TX9mo=9

2X9mo+9=18 gsteedSQerbij
3X9 mo+9+9=27

AX9mo+9+9+9=36

5X9 mo+9+9+9+9=45
BXOmo+9+9+9+9+9=54
7X9Omo+9+9+9+9+9+9=63

X9 m9+9+9+9+9+9+9+90= (2

OXO mo9+9+9+9+9+9+9+9+9=381
TOXO m0+9+9+9+9+9+9+9+9+9=90




de tafel van 9
de tafel van 9

1x9= 9
2x9=18

3x9=27 de 2 cijfers in het antwoord
4x9=36 zijn samen 9

5x9=45
6x9=54
7x9=63
8x9=72
9x9 =81
10x9 =90




de tafel van 10
de tafel van 10

1TXx10 = 0=10

2X10 = 10+10=20 steeds 10 erbij
3X 10 = 10+10+10= 30

4 X 10 = 10+10+10+10=40

5X 10 m 10+10+10+10+10= 50

6 X 10 m 10+10+10+10+10+10= 60

7 X 10 = 10+10+10+10+10+10+10= 70
8X 10 = 10+10+10+10+10+10+10+10= 80

9 X 10 - 10+10+10+10+10+10+10+10+10=90
10 X 10 = 10+10+10+10+10+10+10+10+10+ 10 = 100




de tafel van 10
de tafel van 10

g een 0 erbij

10x10 =100
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tafels van 6,7,8 en 9

X 6 7 8 9

36 42 48 54
42 49 56 63
48 56 64 72
94 63 72 81




verwisselen




dubbelen en halveren

ik maak de som makkelijk

aan de ene kant het dubbele
aan de andere kant de helft

5 x 6 =10x 3 =30

van 5 neem ik van 6 neem ik
het dubbele de helft




Colofon

Meer DiKiBO boekjes
te downloaden op www.dikibo.nl

Spiekboekjes:

— Werkwoordspelling deel 1-2
— Rekenen groep 3

— Rekenen groep 4

— Rekenen groep 5

— Rekenen groep 6

— Rekenen groep 7

— Rekenen groep 8

— Het Metriek Stelsel
— Het Breukenboekje
— Het Tafelboekje
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